
 
  

Warszawa, dnia    09.08.2019 r. 

              
Do wszystkich uczestników postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę wykrywaczy materiałów wybuchowych – 31 kpl, nr sprawy 

37/2019/ZP. 

 

W nawiązaniu do pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) 

obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.),  zwanej 

dalej Ustawą wyjaśniam: 

 
Pytanie 1: 
W przedmiotowym postępowaniu na dostawę wykrywaczy materiałów wybuchowych – 31 kpl. 

zwracamy się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę warunku              

w zakresie wiedzy i doświadczenia i w zamian konieczności wykazania się minimum 1 lub 

kilkoma dostawami, odpowiadającymi swoim rodzajem przedmiotowi niniejszego 

postępowania o wartości łącznej nie mniejszej niż 600 000,00 zł dopuści wykazanie co najmniej 

jedną dostawą o wartości przynajmniej 239 000,00 PLN.  Proponowana przez nas dostawa 

miała miejsce do jednego z urzędów wojewódzkich w lipcu tego roku, która dotyczyła dostawy 

urządzeń do wykrywania materiałów wybuchowych na potrzeby przejść granicznych 

województwa podlaskiego i została zrealizowana w sposób satysfakcjonujący dla obydwu 

stron. 

Odpowiedź:  
Zamawiający nie zmieni zapisów SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu dotyczącego  zmiany 

warunku w zakresie wiedzy i doświadczenia.  

 
Pytanie 2: 
Czy Wykonawca w ramach zaoferowanego okresu gwarancyjnego musi zapewnić na cały okres 

gwarancji nieodpłatną dostawę wszelkich materiałów eksploatacyjnych jeżeli technologia 

pracy z tym urządzeniem takich materiałów wymaga? 

Odpowiedź: 
Tak, Wykonawca w ramach zaoferowanego okresu gwarancyjnego musi zapewnić na cały 

okres gwarancji nieodpłatną dostawę wszelkich materiałów eksploatacyjnych jeżeli 

technologia pracy z tym urządzeniem takich materiałów wymaga. 
 

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla uczestników postępowania i należy je 

uwzględnić w składanej ofercie. 

       
 


